— 02 TEAS 50, 000M
7 l/fpl'eseﬂfs /I/n ’1 ﬁ bz ‘ —h% 3100m *v @9FE19:38
) W GRD B £ F E19:40
AEOEEE A T WA L2 B g mr
M@ {E /,"nfﬁ xipn| B F B Lkl 7 pealT o 4 FERLA £IR Eii}i‘ T B ﬁ(;)“
-— - Fa" Y n-[1600ce|p348| 51 FOIR B AR [ JIO4R BRI AR B s
"'nﬁmﬁﬁ F=tL=2 ! JEIN:] :E.- *_a,m";,ﬁ 0 |18 s3] s s sag RS
89| 43,4945 3,045 6 3, 437| 6 3, 484/ 75| 1) 222
0B8%43H19 0 L {osee|1385| 70 E IR DT
"E) 3EE Fnoseawionmem [ PEmA U Mol il il oln
F 1 3 yweoee|rogg] 59 B B [pr 3R B[ SR B[R B[,
*| B I i 18| 3.4/ 3.45  3.45 _ 3.45, :
3 2| BEE  FE—{n nfws 0 2 30117 3 eo0l4 3 aaal 2 3 4z 508471 111
alnle 5 AROAY - 6otee|1ogg] 58 2 o™ 4???8 il 7;14%’ il 7;35; i 43}1;; PEET
4 EiBAfE g A - O 43 495|5 3. 455 7 3, 465| 7 3. 474" 17| 5] 2.0
3 17} 18’ 19 ’2~’_\§5§A 7577>Ammfplp2m 16 20 Y 4;135:11“ 5;%!” 5;15 7 26
ﬁ @ 1B | g%% 141 “JF\ - Bl ﬁ%ﬁ‘gﬁg'hgﬁ&;‘ﬁ yools 403,410 0.0
" = ol gl a ME R 3 Al p4g) 50 . [ 6R L[ 3R | ) PR
E i o 7| 334/ 3.3 .35 3.3 "
# 1 REERR 186304 i o EF R oo 30 2 3,428/ 4 3,430/ 5 3, 438| 4 3, 450" )2 7] 0.0
& 7%A 7 " b A " [@60oce| 2988 | 43 B O6R B fF SR A|JII 6R B B 33,9
: A 12| 3.35  3.36_ 3.36  3.35 " ">
géﬁ 15| BE 30 43704112 3152 7 3 45| 1 3. 10408407 87.5
B %) AL—RIFTELITEB>THYET, EHTWAOKETER LS,
o' - - z - 2
7
)i 2 o 1&ES 50,0008 @fa )ild 2 o 1EES  50,000M
—hgEE 3100m *v MtIFE 18:48 Bﬁii:j / —h& 3100m *v M#IFE 20:03
Gm) % & 3 m18:50 [ MA S ©6E) % & T £20:05
OOEEE A e : BE LR EE gm0 RE | #|e|a| ® 2 mme|wn|ws] o [ we [m : BE VX EH gm0k oy
Glnp| B OFE B |Lc e 2w |sralss| ILAERR o a=rth | mw g5 N EIE B OF B Lo || #m |saalst| IDAERME o oEfle 3y B e
WEAE-F [Wedoee| 185 57 BF TR R[{7 2R B[N AR R[JI AR B ¥ -+ smeoce| o) 66 % IR MK 5R R IR B[ IR B |, ol o
#| B =l 19 .41 3.43_ 3.40  3.38), Bl B — i ol 19 344 3,43 3.47 341 ol
1 o FEE  EE o= 0 236223%%,735%4342)3#! vﬁﬁ% 1 o R 2T oo 0 635066 4 34554 3. 461|* 403 45| 1.3
9N =% Wanee|go8| 58 5R SRB[JI 6k B[TI IR sl B8 2 ¥ K 0 b Y 500000003435 25 ISR B3R B[ 7R BOW AR B[ [
2B [* | o 16| 341 3.42| 340 3.0 (") EE LD wB| 4= ¢ 15| 3.42)  3.42|  3.37 3.30[ /M
| S f— opo 0 63 5] 73 32 53,47E1F53 ‘ng'“”””z”” 09 %ﬁf o | 18 #&Th nms 0 4318713 3 16115 3. 471 1 3. 4301475 49] 14.3
0Vy -1 20énce| 1088 71 4R B[ 2R B8R B[ IR 93E /A ) W6t0ec| pgz| 44 TR B[ R R SR B[ 2R B :
358 | w2 0 10 19/ 339 340  3.42_ 330 % 433 zE2E(gx A :sﬁﬂ mﬁﬁ 20 15 335 3.39  3.38 .39, %S
57 = 3 3.480| 4 3.479| 6 3.524) 7 3. 497" 77| 4] 0. 28 'ﬁ PER 5 3.474| 7 3, 486 6 3.471| 6 3. 474/ /| 18] 313
Y 9 3Tonee|ppgg| a4 TR | VT VT YT Y P T e  3eonce|235| 53 Y RS I e,
4% A T 12| 3.33|  3.36|  3.35 _ 3.36 e 4% A —] 18| 340 3.35  3.32)  3.32, "
i T 8RR ofex 20 530035435127 sz s ol B g 214 t*EE fe—pr a7x 30 2341033 429 4 3415/ 2 3, 419 #74 MI00.0
N 7727 éooee| 3188 | 37 sk AR DR RO B[, D] B A RV Féoce|1ogp| 58 Y- Y T
5% A X, -l 16| 335  3.35 s34 s.31 7400 BY|BlE A 14| 336 3.32  3.35  s.35, [ 402
B EAR oo 20 63,4520 2 3,433 3 3. 400/ 7 3, g1 |* * 7] 25 1 ;&3 fo 18P0 Bt o 30 3 3,426/ 2 3,494/ 3 3,423| 6 3, 435" #/|* 10| 114
74 Wby} 2[1l600cc|385| 40 JTR BN SR BN 6R BIJII 4R B B 35 & V74" 777y 600ce|o78p | 47 JIL SR OB NI SR B\ JIE 3R RIJII 2R B mmzl 301
6 i 12 338 334 340 338 [0 HOL 8 A |G| A 14| .35 3.31 .36 3.3 00
o) #E =K ojas 20 1540818 5 448/ 6 3452 6 5 aag P IIITI o B8 i aas 30 2 3,433/ 7 3. 41| 4 3 35| 3 5. aag|* #4447 8.0
£ -7 % AL60ce | o855 45 IR A R B R g R B [0 AR 53y 9 9000ce| 298| 44 I 7R AT 2R A0 6R B8R B[ |, 0
7z A o 14| 3.36|  3.34 333 .82 [FADN  EEITm A 12| 3371 .35 333 s1 [T
1ol IR KB oo 20 7 343716 34345 3. 431, 1 3. 3035 4|7 6] 60.0 ﬁg 1| IR FREAp now 30 6343714 34311 3 3401 7 3. 45317 422 40/ 0.0
. . HE
AU—RBFTHEITELBO>TBYET. EFTBAOERTEE LS. B~ AU—RFTHEITEL>THEYET. EFCBAOERITEES LN
- - E - m| &w - - z = g
w2
=R o 1&#S 50, 000F =¥ [o2 " 1%HS 50, 000F
— g 3100m *v MEIFE19:13 = It —i% 3100m *v M&IFE 20:28
4 GA) ® E F E19:15 EE (6E) % £ ¥ 20:30
AR S T BE V-2 BB oo [BH]  =Elplala| m 2 =se|sn|ze] o w7 BE V-2 BB g 0z 2N
wmn| B F B |Lc|wm| rm|prajsr| DAEMB o mEsh o texsasl B |mnim| E F B Lo lus|rn |saajsr DGR EErh o s aan
7 v T ylleovee|p08p| 57 f# 6R K|ft SR E NIl 3R RIJII IR B i oal 6.0 & 9 | ¥y ) R4ll6ooce| 38| 30 fR2R W fR 3R W\ JII SR RIJII 2R B | 15,0
1|uB -] 17| 3.45| 347 .43 3.3 VP D Bl B )y 19| 3.5 3.83_ 3.50[_ 3.49|, (=0
56 ;E;*E a0 8 3408 8 3,566 7 3. 489 5 3. 457 H|4 47 1 6 gg 1905 A% Figpars 0 7 3.871| 7 3,952 7 3.581] 7 3. 11| -4 4 0.0
v 5 lidonce|358| 24 T 6R I 3R B[ 2R B3R B[ [l 7 % 5 hméoe|3omp| 44 2R M AR R[I IR B[R B[ [ o[
2|/ A 14| 344 za1|_ 3.9 zaa [VHPNU o m|DmB oo 19| 3.8 341 .43 344 FE
229 fﬁi BR) aar Bl Biob Thoil Lol rp of - g 2 5| Mk ¥ are 0 6 3.830| 5 3,490 7 3, 495| 5 3, 50gl " ¥/ 77| 18.7
5 AUA Y Wedoee| 2085 56 J 2R [ 3R B[ 2R B[ 2R el e "= 1{ 1 - hléooce|p08] 55 IR B[ 6R BN IR B8R B[ |7
3 %8B e g= 20| 3.46  3.46)  3.30) .41 (77000 EAw(BIR B 4 ’ 13| 3.38|  3.37  3.38 3.3, 7o
B Al fEN o 10 63,5166 3,471, 3,451 43.4@"”&“’-’“ By @% 3715 2 Mz aw 10 13,4475 3. 457 6 3. 471| 2 3, 439/ 71000
1}y 2y ~[M60vce|2ggg| 43 B IR B f 2R JE| NIl SR BIJI 3R 58| 46,0 i 7 A % Ad600ce|p088| 55 BOIR BB SR BN IR BJIIR B | 50,0
4% A ; 17| 3.35|  3.37 _ 3.38 _ 3.36 "7 0 = 4|1 A T = 18| 3.34) 3.38 337 3.33 | HC
5 BiE Empmenn 20 63,455 3,410/ 5,44 3 5 44;1"’“”-4”” B = 4 | K ez 20 33,433 8 3,503/ 5 3, 441| 3 3, 495/* 7| 5] 68 T
FE 495 - o00ee| 2535 42 I 3R B SR B[ SR B 2R o %64 & Y 122 v5 1600ce| g8 | 44 T 2R B[ 4R B[ TR B[ 5R B[ 7
A = s y= o 12| 3.36|  3.36_ 3.33  3.34 )7 #| A g el 15 3.38 _ 3.36 3.37  3.37 :
5 | A JEFN oo 20 134100 2 3.304| 7 3. 473, 1 3. 435/ 472 3%1) 10.7 . 5 | BF KE opo 20 6 3452 4 34967 129)2.957) 0.0
AN - TMéooce| 2088 57 JETIR ENE OR BN 5R B (I 4R B ol 39,6 g b 7 4 9Méoncc|zom| 39 JII 8RB JI 4R B 0ol 50,3
6= A " — 16| 3.37 3.3 3.34 333, 77 % 6@ A [*x ° 13| 3.33 3,33, [
186 ?EE Zn ojEE 20 8 3490\ 8 3. 465M5 3. 457/F 33 425/ #|% 997]100.0 5 6 1er| = H thttn ojiox 20 8 3,477 5| 2 3 406|%#51)3.3%0) 0.0
7 3 U 7waoee| 3085/ 40 AR B4R B[R BI2R B[ [ ; L3 4 v pagy| 51 Il 12R B R B[
B Al s e s g ; . & s % i ool 5.
7 135 Eﬁg B ojes 20 - 4 ﬁ@ 4 33;1?13 6 33;3;1 5 33;£_&x4zfm412 571 g 7 1?2 B E# o 30 - 1 3%?8@.}34 1 3. 330/8% 8285 ssols 531 12.5
AU—RFTHEHITEE>THBYET., EFCWAOERIERS LS, = AU—RFTHEHITEL>THYET, EFCWAOEEF IR LI,
T - M - " s M = A

95T = WAI0R EAERM = EMAERM B-EI0E = REBEEI0ERS 38N = EEISA
& )i02 s e 1HES 89, 0008
+ B =R EE 3100m *v hAYIFE 20:53
| = U (67) %t%zzoss
AEREEE I T BE VX EE [ gm0z P20
[ g slujn| B T R |Lc|us rn|sqajs7| DAEBE mEsa e ﬂ;*ﬁ
[ 1 yY=-LY-5" [Weooee| 14| 55 JILSROB TR B3R BNOSR B[ e
“lA + it 0 14| 3.83 3.34  3.33 8.35 |
1 A o0 ANAT TR npa 43,4994 3, 42312 3 42; 6 3. 410/ #3410 2.2
) b U b 2meosee| 15| 55 JI 2R [T IR B[ 6R BT 7R B A
A B 9a =m i:},”g’;tﬁ 10 18| 337 338 335 a3 ["74%0
12 20 167 B P : 43.142| 8 3.1474 2 3. 397 6 3. 453+ 273 7] B 6
b ] )" ThAS h3[600ce 258 49 JI 3R R 5R BT8R B[N SR B[ [, Fa g
3% A =4 a7 10 15| 3.33)  3.35| 3.36/ 3.3, [ "
[ o | fEft  MEfR ojsE 23 @5163 43541 43 431%33.41; 343113 404| 58.3
- bt oo pegg| 47 I 4R JR[JI TR B 5R [ 6R bl i
IS & |4/% A PN %€ ojsr 20 14 3.31) - 3.33 3310 3300, L
£ o 81 - 5 3,450 23.40223.4{;63.32“ | S 2
R t All600ce 298| 39 £ 10R |G+ OR BT SR BIJII TR 2 45.8
L T |5xaA 20 17| .63 3.35  3.32  3.31, [" %
& oo | 1 B E— B e i 7 3.670| 2 3,415 3 3. 401/ 5 3. 433)* 5 1] 16.7
v 2y aY[M6oocc|p545| 46 f 5R |#R SR R|JIl SR R|JIl S8R B i1 2| 52
E 5 |6%A s wonloelo 900 16 367 31 333 s (P70
L ° I 6 3.705 1.3.404) 1 3.392| 5 3. 381 * V|3 30.0
15" 5 /172[@600ce | 2788| 45 £ LR 12RE N 2R BRI 6R B & & 500
*n o - Y R
;: ThA 21l EEpnem 20 |1 B T PR R P e
° AU—RBFTEIUTEL>TBYET. EFCBAOERITEES LS,
- - B - A
JIlC 2 . e 1EES 121,000
45 Pl E bk 3100m *v rawFE21:18
6@ % & F E21: 20
wlela| # 2 wma|ww|ze Ay | ste vy . " BE VX BB g 0z |0
w(nln| B T £ |Lc|ms| rn|sqalst OCDAEBER L osEsia (LRl ﬁé*ﬁ
579 YN LTéooee| 2585] 49 I I Y
1 0 18| 3.36) _ 3.35  3.36 _ 3.33
108 *EE R ok 33 1555 3 4§ 13 4? 33 .37;0#13,370' 30.0
vy FlH600ce|p88| 40 JIE TR EIO6R BN IR B JITR B 5.0
2|z A Etﬁ% BE) ol 0 16|  3.31)  5.35 331 831, 0
147 2 3,406/ 13,416 1 3. 396/ 4 3. 399
399 %4 -[aooee| 1935 60 JIT8R B[ 3R B IR R 6R B[ [
3% 1'; el fE1T o 0 e 7 33'4§ﬁ 7 33'439 2 332 3 330l anr ;a3
: . 146 2 3. 409| 3 3. 367
5 - = - 2meniee|3on| 39 ST IR [ 4R B[ 2R B[ ok & [,
4/« Al BIBH ) ofsz 0 B e P P
L 3. 381
A b - Altléooce|3155] 43 JI 3R [ 3R B[ 2R B[ sk B s
5% A 10 13| 3.32(  3.34]  3.33  38.83 N
| MR S o 6 3.121|6 3.436| 3 3. 41| 4 3. 379/ 11 0.0
& -UN =Y a[11600ce| 91 88| 57 JILOR BN OR BN 4R BRI 6R B 2| 56.5
6|7 A = 10 13 333 3.3 333 333, 1O
= F+jE—E afre 8330014 3 390 2 3 39, 4 3 381]% 1% 351100.0
A7 3¥ 9 A[600ce| 298| 39 B LRG| B OR | NIl IR RN TR R 5| 1
7z A M s 10 13| .54 3.3 333 3.3 ["7HS
7 H|fFos B 7 36981 134063 3414, 3 3. 3795 4047372 10.0
AU—RBTHEIAUTEBO>TBYET. EFCBAOERTEE LS.
_ A BEE - A
=P o 1%ES 230, 000/
0 (= B5Eg 3100m *v E9FE 21:48
&) ©E) E B F E21:50
OO EE. T T WAL EH gm0 B
#lnn| B FE 8 |Lc|us| o pealst| TAEREsmsrh o ety
MR }[1l600ce {3538 | 95 SR | B 4R M\ NIl 4R RIJII 6R B iz 67,3
1 o VB BTN o 0 12) ) 5805 388 ) 3l g 3B afasn] 105
£ b 0T y(l600cc| 48| 49 JI 3R E I 2R BLIBR B[NT TR B el 911
- = A 15| 3.35  3.34  3.34 330 [
Ty per 215 & Ao 0 83 1558 3. 465 13402 2 3. 3844 H4|5 4 4.4
3l A 9257 Vi-[éonce |58 48 i JII8R EL[JIT TR B8R B[ 6R B[ [l
o [S78] B8 o oms 10 |1]p Sy S8, s, St s
=2 A h A+ 0m6ooce|33g| 26 JI 3R (ISR B[N TR B[N SR B 2] 5.3
S b YR VLI -2 L POl PO PN P Y
jp/race_info/ N V754 T600cc| 3488 924 | SRR 2R B NIESR BNITTR B 2| 46,4
Si#A =iz vy amg 10 |15 53501 1 5500l 1 5 a1 o) el 10.0
- o - SLIT6vtce|2485] 51 JI6R BRI 6R (I 6R B[ 5R B[ [, o[y
E 6 A WA  EiAn o 20 1), 830 8.36)  8.30) 833\ s 55
2 65 43,4285 3,417/ 4 3. 42 1 3.
v 09 W VIoooee| 3585 24 JIT10R B[ 1 12R B[/ 8RR [l 8R E ) 8.6
7 A i ofrs 30 o s s 8 3.962)3.331) 60.0
100 1333193354133§7233§1
FU—RBTEITER>TBYET., EHCMAOKRB TR LEL,
3 & = &




o
=
[\
&

LA S UTTHEEOES T ATRC Y13 O B a8 FES WX EBO

L 01O RN/ BH I B MR

SMEEE)ORE FARL—R 3/17~ |

~ HER S THRE ~ |

FHAZN—C S RSSO (CIPRBSEFREMOZTON LUIR) BMEHIT AN IR TIRMIORON M A VTSR HS--FEN—T O

oA DA, (EHS ) S ANQNFAHDER | <IrriRE0PSFMA =AW ik AT —L, =HHEIRES v}l RHERHF O 171 SO N— T RN\ EO

p=

SRR OV S R

SELEE 104, 395, 4004
OB = 4106438180 (A) 20 B NOAS 0A
— HISEFN S THBR 1R - 3,100n] 2 R -8 3,100| 3 R - 3 100n| 4 R -8 3,100m
A Lo — - 17|%&E Z| 3013419 |1(5| &G JiF| 30(3.435) | 17| MR K&§| 303.393 |1|2( {52 #J5 0]3.439
fﬁ;’ﬂ § E B X s A 2|5 125 1$f 30/3.419) |21 gaa H— | 0[3.471] |2|4| 4= FE| 20(3.439) |2|6| HMA #hth| 30|3.406
WMl gmE—m ) Ak £A @) B B () el AF () 36| A+ FBA| 30|3.425| |3|6| A8  EE| 30(3.447) |3 (5| EiF FE| 30(3.444) |3| 7| @M | 30|3.425/F
41| Mg F=| 0/3.461| | 43| HIl &S| 20(3.465 |4|6| KEF EIE| 30(3.450 |4 | 3| A &7 | 10]|3.450
WA B B fEfT BE B X L] 5| 2| BtF #—| 10(3.457 | 57| FE# Byft| 30(3.460 | 5| 2| Ek #F| 10)3.508) |5| 5| A ZF|XK | 30(3.444
:: g; ?ﬁi EE Eg "ﬁg *Eﬁi ;f; 6|3 BE f—) 103463 F|6|4| KM @—| 203474 |61 | FIARERX| 0[3.545 |61 &8 7 03484
- f,—i';' gz ‘EE EEX gfw,ﬁf} g;; gg 74| BE EE| 203497 | 7| 2| KE FiH | 10]3.611 7|3 FE K| 10(3.540) |7 | 4| &F ¥ | 20|3.474
T wE =X il 2w N 28% @—6 1,580/ 222 ©—-0Q 2,970/ 224 @—@ 260/|28% @-0 1,860/
EZa E U AE FEW () HiE EE (B 2EE O=0 3900|258 @=6 1,820 22% @®O=@Q 220M|2iEE @O=0 810
—F EE TR e =R 3EE@Q—-0-0 3430|320 -0-0 5430|322 P—O—6 660M[3 28 @—B—@ 45100
N B# Ak IR 382 0=0=0 2401|325 Q=0=0 770M| 322 @O=0=0 330M|3 22 @=0=0 340
aifl &= @) 71K O=@ 190871k Q=0 3408|714k O=@ 1308|71 F @=0 220M
B T BE ®— X BA& %5 FK ET 0=0 200M 6=06 110/ 6= 180M 2=0 230
ami [BE AR R BK /8=0 120 0=06 390M 0O=06 190/ G=0 130M
: = = @ A @ 148 B @ 1608 HE@ 200
AR EX EEEE WE e B
somAl [EE @n # QRELLO  10[ #0 10HQRELL £ @ 10HO 110[ # OBREELO 1600
SR AR S TRELLEREE T BELEET Il TELCBUET. 5Rr Ehpup 3,100m] 6 R EREEA 3,10m| 7 R EAREA 3,100n| 8 R EREEA 3,100m
NYFEEEORMEBENCHRLRELET. 17| WWE E3A| 10(3.360) |11 | /MR FEZR| 0(3.371) [ 14| FF ERA| 103.370) | 1|4 FE)Il Eth) 10)3.370
XOREOBRFOBBIAR, BEOLVLBREDENHY ET, } 25| BMEM_| 0[3.381 |2|2| &8 %17 10/3.367 |2(1|AH# 7:=‘= 0(3.384| |2| 7| tkiE  Fh| 30|3.351
KEBSEHUENORVRT. () EHAET. ) GHAGRT. (B) ESMRRRT. 3| 6| @t M| 0[3.419) |3|4| %L {SfT| 10|3.367| |3|6| EF 20/3.372 [3|2| 4% ERX| 10|3.376
43| AH K&l 0)3.426) |4|6| AtiEl—k| 20(3.381 |43 HiE 1§§ 10(3.399 |4|5| /NE | 20|3.372
51| JIE M| o0]3.42 |5|7| &4 FEF| 203.381 |5|5| {hEE—EA| 20(3.433| |5|6| &iF =& | 20|3.381
6| 4| 8 EE| 0[3.435| |6|5|EA  HB| 20(3.391| |6|2| HE =T | 10(3.453| |6 | 1| KK | 03410
72| F) tEE| 0(3.465 |7 (3| EHA B| 10(3.421| || 7| thE HAE| 20| &% 73| Bi% B8 10)3.453
2Eg @-0 1,530 222 ©@—@ 300A|28% O—Q 2,210M|22% O—-@ 2, 780/
288 O=0 690|282 Q=0 2100|288 Q=0 1,2108|28% O=@ 3009
38 @—-60—-0 6820|325 Q—O—0O 840|322 @—Q—0 12,680[|322@®—@—0 26,260
3EEO=0=0 1,300M| 322 Q=0 =0 4001|325 Q=0=06 6,470M|3 22 @=0=Q 1, 650
71k O=@ 280|714k @=0O 10|71k @=0 180|774k O=@ 180
O=0 600 0=0 230M 0=06 810/ =0 1,010M
0=0 250/ =0 340/ 0=0 1, 360 =0 300/
¥ @ 280/ @ 180/ 8@ 440[ & @ 1,80/
#@ 1A 15[ #@ 10AH 210 # 0O 850H@ 1,050 #0O 11H@ 10[
~RHEEA~

sun

TUE

o A HC < TR O Bt el X P AL TIFR OF OIS (1956 ol TRt < (g MRERN Tk N S it

SHSSHE  CINSBRIN—C

3/17~19

+REZRE +72UTO—2H
3EmRME 118:30~8:21:50 2R
BEH 7UEE2F 0V 21:15~22:00 Bk

vl

456789

(&) () (B) (B) (X)




